

ભાવ, વજન અને ક્વોલિટી માટે  
મીલ માન્ય માત્ર એક જ ઓથોરાઇઝડ, સ્ટોકીસ્ટ :  
**એમ. લોખંડવાળા એન્ડ કું.**  
લીલક મેદાન, વસંત ટોર્કીંગી ગલી, ભેમપુરા, સુરત. ફોન: ૨૪૨૨૫૬૨, ૯૯૦૮૯૭૫૨૦

**HY-TUF® TMT/QST બાર**  
✓ અધિશુદ્ધ ગુણવત્તા અત્યુત્તમ વિશ્વાસ  
✓ ઈન્ડિયન તેમજ ઈન્ટરનેશનલ સ્ટાન્ડર્ડ મુજબ  
✓ ભુલખ પીકિટ સેપેરેટો લખતા કુરોપિયન ઈમીગ્રેશન  
કસ્ટ ધારાધોરણો અનુસાર

**THERMEX** **UKAS** **ISO 9001**

નોંધ: અમારી કોઈ શાખા, બુકિંગ ઓફીસ કે ગોડાઉન અન્યત્ર નથી

# ગુજરાતમિત્ર

તથા ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

સંવર્ધક તંત્રી : સ્વ. પ્રવીણકાન્ત ઉત્તમરામ રેશમવાળા  
તંત્રી : મુદ્રક : પ્રકાશક : ભરત પ્રવીણકાન્ત રેશમવાળા

વડોદરા

Make Safety Your Top Priority

Application for  
KSB Make  
Fire Fighting Pumps

- Industries & Factories
- Commercial & Residential Buildings
- Hospitals, Hotels, Malls, Schools & Colleges

**Pooja Pooja Agencies**

'POOJA HOUSE' 2/860, RING ROAD,  
OPP. SUB-JAIL, SURAT-395002. GUJARAT  
Phone : +91-261-2313450/2328450  
E-mail: Surat@poojagroup.com

41

માલિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૯૫૦૦૩ | e-mail: mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૯, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAN Regd.No. SRT-006/2024-26 \* RNI No.1597/57 વર્ષ: ૧૯૬૧ \* \* \* સંવત ૨૦૮૦ ભાદરવો સુદ નોમ, ગુરુવાર ૧૨ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ \* \* \* દૈનિક : ૮૭ - અંક : ૨૫૫ પાનાં ૧૨+૪ કિંમત ₹ ૫.૦૦

# દેશમાં હવે 70 વર્ષથી ઉપરના તમામને ૩.5 લાખનો મફત આરોગ્યવીમો

## શિમલા મસ્જિદ વિવાદ: પ્રદર્શનકારીઓ અને પોલીસ વચ્ચે અથડામણ



**પ્રદર્શનકારીઓએ** ઓરિજિનલ તોડીને આગળ વધવાના પ્રયાસ કર્યા, પોલીસે લાઈચાર્જ કર્યો

**પ્રદર્શનકારીઓ** ગેરકાયદે બાંધકામ અને બહારના રાજ્યોના ફેરિયાઓનો વિરોધ કરી રહ્યા છે

**શિમલા, તા. 11 (PTI):** શિમલાના સંજોલી વિસ્તારમાં એક મસ્જિદના ગેરકાયદેસર ભાગને તોડી પાડવાની માગણી કરી રહેલા પ્રદર્શનકારીઓની બુધવારે

**રોડપતિ** હોય કે કરોડપતિ, આયુષ્માન ભારત પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના હેઠળ 70 વર્ષ અને તેથી વધુ ઉંમરની તમામ વ્યક્તિઓને તેમની આવકને ધ્યાનમાં લીધા વિના આરોગ્ય કવરેજને મંજૂરી પાત્ર લાભાર્થીઓને નવું વિશિષ્ટ કાર્ડ આપવામાં આવશે

**લગભગ** છ કરોડ વરિષ્ઠ નાગરિકોને લાભ

નવી દિલ્હી, તા. 11. કેન્દ્રીય મંત્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળે બુધવારે આયુષ્માન ભારત પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના હેઠળ 70 વર્ષ અને તેથી વધુ ઉંમરની તમામ વ્યક્તિઓને તેમની આવકને ધ્યાનમાં લીધા વિના આરોગ્ય કવરેજને મંજૂરી આપી છે, જેનાથી લગભગ છ કરોડ વરિષ્ઠ નાગરિકોને લાભ થશે.

૩.5 લાખનાં મફત આરોગ્ય વીમા કવચથી આશરે 4.5 કરોડ પરિવારોના વરિષ્ઠ નાગરિકોને લાભ થશે. આ યોજના હેઠળ પાત્ર લાભાર્થીઓને નવું વિશિષ્ટ કાર્ડ આપવામાં આવશે, એમ સરકારે જણાવ્યું હતું.

સરકારના જણાવ્યા અનુસાર, એબી પીએમ-જેએવાય વિશ્વની સૌથી મોટી જાહેર ભંડોળથી ચાલતી આરોગ્ય ખાતરી યોજના છે, જે 1

## પૂર્વી જર્મનીમાં પુલનો એક ભાગ તૂટી પડ્યો



**બર્લિન, તા. 11:** પૂર્વ જર્મનીમાં બુધવારની શરૂઆતમાં એક કોંક્રિટ પુલ આંશિક રીતે તૂટી પડ્યો હતો, જેના કારણે વાહન વ્યવહારમાં વિક્ષેપ પડ્યો હતો અને તેના 'નેરોક આર્કિટેક્ચર' માટે 'ફ્લોરેન્સ કેરોલા પુલનો એક ભાગ એલ્બે નદીમાં તૂટી પડ્યો હતો જે કે આ બનાવમાં કોઈને ઈજા થઈ ન હતી, એમ અગ્નિશામન દળે જણાવ્યું હતું. જર્મનીની એક સમાચાર સંસ્થાએ જણાવ્યા અનુસાર, પોલીસ પુલ તૂટવાને અડક્ષાત માની રહી છે, કારણ કે ત્યાં કોઈ કાવતરાના સંકેતો નથી. આ પુલ પૂર્વ જર્મનીના અગાઉના સામ્યવાદી યુગનો છે. ઘટનાસ્થળ પર પહોંચેલા અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે પુલ તૂટવા પાછળ કાટ એક



**કૃષિમંત્રી ચોહાણ એક અનોખો રેકોર્ડ બનાવવાના માર્ગ પર**

કેન્દ્રીય કૃષિમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચોહાણ એક અનોખો રેકોર્ડ બનાવવાના માર્ગ પર છે. ચોહાણે 11 જૂનના રોજ કૃષિ પ્રદાન તરીકેનો કાર્યભાર સંભાળ્યો ત્યારથી દરરોજ એક વૃક્ષ વાવવાના તેમના સંકલ્પના ભાગરૂપે રાષ્ટ્રીય રાજધાનીમાં 57જનબંધ રોપાઓ વાવ્યા છે. આ રોપાઓ, મોટા ભાગે આંબાના, ભારતીય કૃષિ સંશોધન સંસ્થા, પુસ્તા કેમ્પસ, નવી દિલ્હી ખાતે વાવવામાં આવ્યા છે. તેમણે તેમના મંત્રાલયના મુખ્યાલયની નજીક આવેલા ચાણક્યપુરીમાં મધ્ય પ્રદેશ ભવનમાં પણ કેટલાક રોપા વાવ્યા છે. એક કે બે પ્રસંગેએ ચોહાણ સાથે તેમના રાજ્ય મંત્રી ભગીરથ ચૌધરી પણ રોપાઓ વાવવામાં જોડાયા હતા. જ્યારે પણ બીજેપી નેતા બીજા શહેરમાં જાય છે ત્યારે ત્યાં પણ એક છોડ વાવે છે. તાજેતરમાં જ ચોહાણ ભોપાલ ગયા હતા જ્યાં તેમણે બીજેપી કાર્યાલયમાં પણ એક છોડ રોપ્યો હતો. ચોહાણ જૂના રાજકીય ખેલાડી છે અને વેપારની ચુકિતઓ, ખાસ કરીને હેડલાઇનમાં કેવી રીતે રહેવું તે ... અનુસંધાન પાના 11 પર

## બજાજ હાઉસિંગના આઈપીઓએ રેકોર્ડ કર્યો, ૩.૩ લાખ કરોડથી વધુની બિઝ્સ

**ઈશ્યુ** 67 ગણો છલકાયો, અગાઉ કોલ ઈન્ડિયા લિમિટેડ (2008) અને મુંદ્રા પોર્ટ (2007)ના આઈપીઓએ સબસ્ક્રિપ્શન રકમમાં 2 લાખ કરોડ રૂપિયાની બિઝ્સ મળી હતી

**બજાજ** હાઉસિંગ ફાઇનાન્સના ઇશ્યુમાં સૌથી વધુ કચુઆઈપીની બીડ મળી, જે બજારમાં પ્રીમિયમ 100 ટકાને પાર

**વાણિજ્ય પ્રતિનિધિ તરફથી અમદાવાદ, તા. 11.** બજાજ હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ આઈપીઓના આજે અંતિમ દિવસે બજાજ સારો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો છે અને છેલ્લા આંકડા અનુસાર કંપનીનો આઈપીઓ 67 ગણથી વધુ છલકાયો છે. જેમાં સૌથી વધુ કચુઆઈપીએ બીડ ભરી હોવાના અહેવાલ સામે આવી રહ્યા છે. કંપનીએ સબસ્ક્રિપ્શન રકમમાં ૩.૩ લાખ કરોડથી વધુનું ટોચનું

સ્થાન મેળવ્યું છે. બજાજ હાઉસિંગ ફાઇનાન્સના ૩.6560 કરોડના આઈપીઓને સાંજે પાંચ વાગ્યા સુધીમાં બીએસઈ અને એનએસઈ બંનેમાં 72.75 કરોડ શેરની ઓફર સામે 4622 કરોડથી વધુ શેર માટે બિડ મળી છે. આ સાથે, જાહેર ઈશ્યુ માટે કુલ બિડ રકમ 3 લાખ કરોડ રૂપિયાથી વધુની ટોચ પર પહોંચી ગઈ છે, આ અગાઉ કોલ ઈન્ડિયા લિમિટેડ (2008) અને મુંદ્રા પોર્ટ (2007)ના

## પાટણમાં સરસ્વતી બેરેજમાં ગણેશ વિસર્જન દરમિયાન સાત ડૂબ્યા

**ત્રણ** બચાવી લેવાયા, એકની લાશ મળી, હજુને ત્રણની શોધખોળ પાટી

ગાંધીનગર: પાટણના સરસ્વતી બેરેજમાં ગણેશ વિસર્જન દરમિયાન સાત સભ્યો બાપ્પાને વિદાય આપતી વખતે ડૂબ્યા હતા. જો કે, જુદા જુદા બચાવ પ્રયત્નો કરવાથી ત્રણ લોકોને ત્વરિત બચાવી લેવાયા હતા. જ્યારે એકની લાશ મળી આવી હતી. તો ત્રણ વ્યક્તિ હજુને પાણીમાં ગરકાવ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. સમગ્ર ઘટનાની જાણ થતાં કોંગીના ધારાસભ્ય કિરીટ પટેલ, પ્રાંત અધિકારી તથા મામલતદાર પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. જેસીબી તથા ટ્રેક્ટરની લાઈટનો ઉપયોગ કરી બચાવ ઓપરેશન ચાલી રહ્યું છે. બુધવારે સાંજે ગાંધીનગર માટે મળતી માહિતી મુજબ પ્રજાપતિ પરિવારના 4 સભ્ય ડૂબ્યા છે. 1 વ્યક્તિની ડૂબોડી મળી આવી છે. પરિવારમાં એક મહિલા, બે પુત્ર, એક અન્ય વ્યક્તિ ડૂબ્યા છે. જે પૈકી એક બોડી મળી છે. જ્યારે પરિવારના ત્રણ સભ્યની શોધખોળ ચાલુ છે. સ્થાનિક તરવેયાઓ ડૂબેલા લોકોને બહાર કાઢવા પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત પાટણ શહેર સહિત આજુબાજુના તાલુકા વિસ્તારમાંથી 8 જેટલી 108 એમ્બ્યુલન્સને તૈયાર રાખવામાં આવી છે.

## અમેરિકામાં રાહુલ ભારત વિરોધી વલણ માટે કુખ્યાત ઈલ્હાન ઓમરને મળતા વિવાદ

**રાહુલની** ઈલ્હાન સાથેની મુલાકાતની ભાજપે આકરી ટીકા કરી

**રાષ્ટ્રવિરોધી** વાતો કરવી અને દેશને તોડવાની કોશિશ કરી રહેલી શક્તિઓ સાથે ઊભા રહેવું એ રાહુલ અને કોંગ્રેસ પાર્ટીની ટેવ છે: અમિત શાહ

નવી દિલ્હી, તા. 11 (PTI): મંગળવારે મોડી રાત્રે, તેમના

## અમેરિકી પ્રમુખ પદની ચર્ચામાં કમલા હેરિસે ટ્રમ્પને હરાવ્યા

**તમે** જો બાઈડેનની સામે ચૂંટણી નથી લડી રહ્યા તમે મારી વિરુદ્ધ લડી રહ્યા છો: કમલા

**ડિબેટમાં** ટ્રમ્પે કમલા પર અંગત હુમલા કર્યા પણ કમલા કંઈ બોલ્યાં નહીં, માત્ર સ્મિત કરતાં રહ્યાં

વોશિંગ્ટન, તા. 11 (પીટીઆઈ): કમલા હેરિસ વારંવાર તેમની પ્રથમ પ્રમુખ પદની ચર્ચામાં ઊનાલ ટ્રમ્પને હરાવ્યા હતા, તેમને વિદેશ નીતિ, અર્થતંત્ર અને ગર્ભપાત જેવા મુદ્દાઓ પર પડકાર ફેંક્યો હતો જ્યારે તેમણે રિપબ્લિકન ઉમેદવાર સાથે અગાઉ

કમલા હેરિસની બુટ્ટીઓમાં ઈયરફોન હતો? શું બોલવું એ જણાવવું હતું?

કાવતરું શોધનારાઓએ દાવો કર્યો હતો કે તેમણે ગઈકાલે રાત્રે પ્રમુખ પદની ચર્ચા દરમિયાન ગુપ્ત ઈયરફોનનો ઉપયોગ કરવા બદલ કમલા હેરિસનો 'બંડાકોડ' કર્યો છે. હેરિસ પર ડિબેટ દરમિયાન તેમને મદદ કરવા માટે મોતીની બુટ્ટીઓના વેશમાં ઈયરફોન પહેરવાનો આરોપ

તા. ૧૧-૦૯-૨૦૨૪નું વડોદરા શહેરનું

**ડવામાન**

વરસાદ (૧૮.૦૦) આજનો મોસમનો (૧૪.૦૦) કલાક સુધી ૦.૦ મીમી ૧૪.૦ મીમી

તાપમાન મહત્તમ લઘુત્તમ ભેજ ૩૦.૪ સે. ૨૬.૬ સે. ૭૪%